

车险费率上浮怎么办?上网投保

随着私家车数量的急剧增加,交通事故的发生率也普遍增加,与此同时,车辆保险上浮引起了诸多车主的不满。因此,该如何看待车辆保险上浮这一问题呢?

引起车辆保险上浮的原因有哪些呢?

第一,车主的交通违规记录和出险次数使车辆保险上浮。往往投保率较高的车辆保险主要包括交强险和商业险,交强险保费是根据上年来爱车是否有交通违法行为记录而浮动的。如果上年发生了两次或两次以上的不涉及死亡的有责任道路交通事故,交强险就会上浮10%,若涉及到死亡,则会上浮30%。而商业险的续保费用是根据车主在上一个保单年度的出险次数进行浮动的,只要汽车的出险和理赔次数多了,下一年的保费就会上浮。

第二,全国车险信息共享平台的建立致使车辆保险上浮。全国保险企业将所有的机动车保险信息资料录入并上传到了全国车险信息共享平台中。这样各保险公司就能掌握投保人车辆在上一年度的出险情况,并对车主的理赔次数实现了全国通查,许多车主因理赔次数多致使车辆保险上浮。

面对车辆保险上浮,各位车主该如何应对呢?

车主应该首先从自身找原因,查看自己上年的出险和理赔次数有多少,只有真正做到安全驾驶,自觉地遵守交通行为守则,减少爱车的出险次数和理赔次数,这样在下一年进行续保时才可以享受到相应的优惠。

除此之外,投保平安网上车险,在平安网上直销的渠道下进行投保,能享受到私家车商业险多省15%的优惠费率,一方面减少保费投入,另一方面用节省下来的钱来应对车辆保险上浮的价格,这也不失是一个应对的好办法。

要想减少车辆保险上浮的价格,车主就必须彻底规范自己的驾驶行为,做到安全驾驶,如此一来不仅是在为自己减少车险投保的开支,也是在对自己和他人的生命安全负责。

■记者 梁兴



为,做到安全驾驶,如此一来不仅是在为自己减少车险投保的开支,也是在对自己和他人的生命安全负责。



中信金卡,智能存款,八倍收益

借记卡作为人们存钱必备的基础工具,普通得再普通不过了,但面对琳琅满目的借记卡到底该如何选择来实现轻松理财和轻松生活呢?中信银行金卡就是不错的选择。

记者获悉,中信银行金卡除了拥有传统的存取款、转账、消费等基本功能之外,优惠、优先、增值、便捷四大服务现已全面升级。

全国跨行取款“0”手续费。中信银行金卡在原有免除2元/笔的跨行手续费的基础上,同城跨行ATM取款、人民币异地柜台存款、人民币异地柜台取款、异地本行机具存款、异地跨行ATM取款全部“0”手续费。

特色“理财宝套餐”功能。“理财宝套餐”是中信银行独创的智能理财账户服务,有5个套餐组合种类供客户选择,可以在保护利息最大化的前提下

实现持卡人资金自由调度。客户设置套餐后,系统每日将卡内人民币活期账户超过500-600元以上的资金按照客户设置的套餐自动转入定期存款子账户,当客户有支出而活期存款子账户余额不足时,系统将按照利息损失最小的原则,在定期存款子账户中选择一笔或多笔全部或部分提前支取。

另外一项特殊功能就是智能透支,如果客户急需用钱,可以提前支取现金,只要金额不超过定期账户内的存款数量,并在当天营业结束之前存入,系统就不会支取定期账户里的余额,同时也不损失任何利息。

此外,持中信银行金卡,足不出户,还可完成手机、水费、电费、养老保险费等居家费用缴纳。

■通讯员 张宏旭 记者 刘永涛

算账

假如胡先生现有10000元活期存款,一年利息所得为 $10000 \times 0.385\% = 38.5$ 元,若选择“理财宝”100%一年期套餐,则胡先生就拥有9500元的一年定期存款和500元的活期存款,一年利息所得为: $9500 \times 3.3\% + 500 \times 0.385\% = 315.43$ 元。后者是前者的8.2倍。



福彩邀您一起参加“走近双色球免费北京游”活动

——共有四轮抽奖,每轮抽取4个iphone大奖,15个免费北京游名额



为答谢广大投注站业主和彩民对福利彩票的支持和厚爱,湖南福彩今夏在全省范围内开展了以“快乐福彩清凉夏日”为主题的营销活动。“快乐福彩增长有喜”、“夏日福彩送清凉快乐草原牧羊”、“福彩双色球夏日快乐购”三重礼倾情相送,让您充分感受这个夏季福彩带给您接连不断的惊喜和好运。

目前,“福彩双色球夏日快乐购”活动正在进行当中,福彩中心已于8月13日、8月20日进行了两次抽奖,现已有8名幸运彩民获得了iphone手机大奖,30名幸运彩民获得了“走近双色球免费北京游”的名额。活动期间将总共抽取60位幸运彩民参与今年10月份开展的“走近双色球免费北京游”活动。

据悉,往年的“走近双色球免费北京游”活动受到了参与者的一致好评。社会各界人士通过现场的情况介绍、问题解答、媒体采访、观摩摇奖等一系列面对面的交流活动,不仅能看到摇奖直播的全过程,了解福彩知识,感受福彩文化,还能免费参观天安门、长城等北京著名风景区。

未被抽中的彩民也不必灰心,只要在活动截止日之前(9月2日)购买福彩双色球且达到活动要求者均可参与此次抽奖。接下来省中心还将在8月27日、9月3日进行余下的两次抽奖活动,希望有更多的彩民朋友积极参与。■湘福彩



经济信息

今早09:00,湖南苏宁全省51店夏末大惠战准时开战

600元消费券可在成交价上直降,更有机会获得iPhone 4S

“苏宁全国大惠战活动的首战双线告捷,湖南地区销售同比取得近400%的增长,创下今年的最大增幅!全国大惠战将延至8月底。”

昨日,湖南家电行业领导者苏宁电器的总经理夏卫华这样告诉笔者,并通过本报宣布其全省51店再次联动拉开的夏末大惠战,将于今日早9点准时开战。更在25日“城南第一店”东塘店启动重装盛大开业。他还郑重承诺:同类全渠道商品,如有高价商品,苏宁执行差价2倍补偿!

届时消费者可享受600元消费套券、全省7-9折、极限认筹等极限优惠,而东塘店开业的iPhone 4S整点抽等让利机会也非常值得关注。

大投入保障全省惠战再续 7-9折极限折扣超特惠

湖南苏宁将于今日起到26日在全省51家门店拉开夏末大惠战集中放利。届时全场全品类7-9折,并有消费者之前到苏宁全省各门店申领600元/套的特惠消费券(消费者每人限领一套),该券可在成交价

基础上直降并可与其他活动同时参加!同时“建行三零分期购家电”、来苏宁抢空调冰箱活动也将持续助力。

另在今日16:00-22:00,将有“苏宁团购最给力”及海信、容声的品牌内购会火爆呈现。

东塘店重装盛大开业 iPhone 4S不可错过

苏宁东塘店8月25日震撼重装开业盛惠将成为重要的放利阵地。将有今日16:00-22:00(凭邀请函入场)的开业预售会让利6小时。而今晚21:00的iPhone 4S整点抽活动更是不可错过!另外顶级单品秒杀活动,比如索尼LT26i仅售3998元,联想G480仅售3399元也将劲爆推出;还有更多致炫单品等您来抢!

提升铝材专家解答热线

铝型材消费, 数量核算安全, 国标GB5237.3(铝合金建筑型材)规定, 铝型材最小公称壁厚不小于1.20mm, 其中空心铝型材壁厚允许偏差0.15mm, 空心铝型材壁厚允许偏差0.23mm, 国标中规定的专用测量工具为千分尺, 精度可达0.01毫米。壁厚不达标的劣质铝门窗, 其抗风压强度大大减弱, 容易发生窗体变形, 甚至出现窗扇脱落情况, 严重影响铝型材, 甚至发生“铝型材安全”。

全新升级 开启快乐时代

提升铝材

全国服务热线: 400 839 8899

法国Sisley希思黎长沙平和堂东塘店奢华揭幕



来自法国著名高端化妆品牌——Sisley希思黎长沙平和堂东塘店专柜于8月中旬揭

幕。这是Sisley希思黎专柜在中国30多个城市的第88家专柜。

创建于1976年Sisley希思黎,经过多年的经营和积累,如今已是在全球均享有盛誉的法国化妆品牌。Sisley希思黎进入中国市场多年,在悉心经营下,其首创的“植物美容学”理念,也深受中国消费者的认同,“安全、自然、有效”的美肤品备受时尚女性的爱戴和推崇。

主打植物美容牌的Sisley希思黎,从

400种具有美肤效果的植物中筛选较为珍贵83种作为植物美容的开发和研究。在创始并领先于全球的“植物美容学”先驱Sisley希思黎品牌的植物名单中,是如此定义原料选择标准的:只选取植物种类中最优异的品种;选用植物中最有效的部位;选取植物种类最适宜生长的国家和地区;并且选取植物最精准的收获时节采摘。

Sisley希思黎广泛招募全球杰出的植物美容学专家,他们运用科学的方法精选植物品种、保证用于研究的植物原料有着始终如一的优质品质,不会影响Sisley希思

黎产品的配方和最终结果。同时,精确控制每一种植物精华的浓度,严格地遵循每一件产品的实际效果和安全性测试,以确保实验结果的高度精准。

任何一件带有希思黎标志的美容产品,都要经过严格的品质测试。产品上市前,先需经过300名皮肤科医师的专业测试,以提供绝对安全性的保障。Sisley希思黎是极少数被皮肤科医学家认定的化妆品,因此在每一瓶的包装上被许可标示有“业已经过敏感测试”字样,即使是过敏性与敏感性肌肤,也能够安心使用。